
ЗВІТ 
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Чернігівського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти ім. К.Д. Ушинського 
 
25.04.2025                                                                                                   м. Чернігів 

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі - ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі - МТП). 
 
Склад моніторингової групи: 
Кебець Інна Андріївна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 
 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Лещенка Миколи Івановича, проректора з адміністративно-господарської 

роботи Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 

ім. К.Д. Ушинського. 
 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація 
Повна назва об’єкта моніторингу: Чернігівський обласний інститут 

післядипломної педагогічної освіти ім. К.Д. Ушинського (навчальний корпус 

№ 3) (далі – інститут, навчальний заклад). 
Повна адреса об’єкта моніторингу: пров. Коцюбинського, буд. 4, 

м. Чернігів, Чернігівська область, 14000. 
Форма власності: комунальна. 
Керівник: Заліський Анатолій Андрійович, ректор Чернігівського обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти ім. К.Д. Ушинського. 
Балансоутримувач (власник) об’єкта моніторингу: Чернігівська обласна 

рада (власник), інститут (балансоутримувач). 
Зазначений об’єкт включено до фонду житла Чернігівської міської ради, 

призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2022 № 495 «Деякі 

заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб». 
 
Попередній моніторинговий візит проводився 02.05.2024. 
Рекомендації за  результатами попереднього моніторингового візиту 

виконано частково. Зокрема, на 1 поверсі навчального корпусу інституту 
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розміщено інформаційний стенд з корисною інформацією для ВПО; приміщення,  
виділене для приготування їжі, дообладнано інвентарем, що забезпечує належні 

умови для приготування та прийому їжі ВПО; особи з інвалідністю з числа ВПО 
не проживають, потреба в забезпеченні інвалідним візком відсутня. 

Навчальний заклад не отримує компенсації за спожиті ВПО комунальні 

послуги, через неможливість розрахунку споживання таких послуг. 
У будівлі не облаштовано найпростіше укриття, натомість на доступній 

відстані є кілька укриттів цивільного захисту. 
 
Розташування 
Для МТП відведено кімнати третього поверху навчального закладу, де 

також проживають педагогічні працівники під час підвищення своєї кваліфікації. 
У пішій доступності є зупинки громадського транспорту, школа, дитячий садок, 

магазини, аптека.  
 
Наповненість 
Загальна кількість ліжко-місць, які може надати інститут для тимчасового 

проживання,  - 50. На день візиту в МТП зареєстровано 5 осіб (4 жінки, 1 
чоловік), з них 2 пенсіонера. Одна ВПО фактично не проживає, натомість 

виділену кімнату використовує для зберігання майна. 
 
Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
ВПО проживають безкоштовно відповідно до договору, розробленого на 

підставі Примірного договору користування приміщеннями місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 01.09.2023 № 930 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 30.05.2024 № 622). Правила проживання внутрішньо переміщених 

осіб у місцях тимчасового проживання також розроблені на підставі зазначеної 

постанови Кабінету Міністрів України і є додатком до такого договору.  
 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 
Тепло-, електро-, водопостачання та водовідведення централізовані. 

Будівлю навчального закладу обладнано вентиляцією. 
У разі відключення електричної енергії є можливість підключення будівлі 

до резервного живлення від генератора. 
 
Харчування 
У технічному приміщенні третього поверху, де проживають ВПО, 

облаштовано кімнату для приготування їжі, в якій є варильна поверхня з чотирма 

зонами нагрівання, холодильник, столи, стільці, шафа для посуду, чайник та 

деякий посуд. Ще один холодильник розміщено в фоє. 
Водопостачання в кімнаті для приготування їжі відсутнє, оскільки це 

технічне приміщення, водопостачання та водовідведення якого не передбачено 

конструктивними системами будівлі навчального закладу. 
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Мешканці МТП самостійно купують продукти харчування та готують їжу. 
Інформація щодо забезпечення ВПО продуктовими наборами та іншою 

гуманітарною допомогою від волонтерів у навчальному закладі відсутня. 
 
Санітарія та гігієна 
У кімнатах, де проживають ВПО, чисто. Прибирання загальних місць 

користування здійснюють прибиральниці навчального закладу. 
У кожній кімнаті є вбиральня, встановлено бойлер. Пральних машин немає. 
Випрані речі ВПО сушать у кімнатах або надворі.  
 
Протипожежна безпека 
Навчальний заклад обладнано пожежною сигналізацією, на сходових 

клітинах 1-5 поверхів встановлено пожежні шафи. Розміщено чіткі інструкції 

щодо евакуації людей. 
Є аптечка першої медичної допомоги.  
У навчальному корпусі № 3 відсутнє найпростіше укриття, але педагогічні 

працівники та мешканці можуть користуватися укриттями, облаштованими на 

доступній відстані (вул. Хлібопекарська, буд. 20, пров. Коцюбинського, буд. 4 А, 

буд. 4 Б, буд. 5). 
 
Безбар’єрність 
В МТП не створено умови для проживання осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення. 
 
Умови в кімнатах 
ВПО проживають у 4 кімнатах як правило по 1-2 особи. Особи, які не 

пов’язані між собою сімейними відносинами, проживають окремо.  
Відповідно до акту приймання-передачі, який є невід’ємною частиною 

договору користування приміщеннями, ВПО надаються у користування меблі, 

обладнання, інвентар та інше майно, зокрема стіл, стільці, приліжкові тумбочки, 

ліжка, шафа. Також в кімнатах є побутова техніка та інше майно мешканців.  
У місцях загального користування та житлових кімнатах зафіксовано 

комфортну температуру. Вікна у кімнатах металопластикові. 
 
Дозвілля 
У фоє третього поверху створено куточок відпочинку. Вільний час ВПО 

проводять на власний розсуд.  
 

Доступ до інформації та послуги 
В МТП облаштовано інформаційні стенди. 
Одна з ВПО користується послугами соціального працівника. 
Всі особи на день моніторингового візиту отримали статус ВПО та уклали 

декларації з  сімейними лікарями закладів охорони здоров’я м. Чернігова. Також 

є можливість виклику  екстреної медичної допомоги. 
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Освіта 
На день моніторингового візиту діти в МТП не проживали.  

 
Працевлаштування 
Облік працездатних осіб не ведеться. За наявною інформацією деякі ВПО 

працевлаштовані. 
 
Анонімні інтерв’ю під час візиту. 
Під час особистого спілкування з ВПО встановлено, що мешканці в цілому 

задоволені умовами проживання. Звернення із скаргами до Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини (далі - Уповноважений) відсутні. 
 
Правопросвітницькі заходи. 
Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого, роз’яснено порядок звернення до нього. 
 
Потреби, які озвучені представником адміністрації МТП 
Будівля закладу включена до фонду житла Чернігівської міської ради, 

призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 
Водночас ВПО проживають у навчальному корпусі №3 достатньо довго, зокрема 

з 2014 року.  
За інформацією керівництва навчального закладу умови для такого 

тривалого проживання відсутні: не передбачено приміщення для кухні з 

облаштуванням витяжною системою, водопостачанням і водовідведенням; 

потужність електричної проводки на кожному поверсі будівлі не витримує 

навантаження через приєднання електричних приладів загальною потужністю 

більше 9,3 кВт.  
 
Потреби, які озвучені ВПО: відсутні. 

 
Рекомендації за результатами моніторингового візиту: забезпечити 

безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення 

приміщеннями місця тимчасового проживання. 
 
 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини                                                                                 Інна КЕБЕЦЬ 


